INFORME DEL GERENTE DE GHJ SOLUTIONS S. A. A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2015

De conformidad con lo establecido en el Artículo Vigésimo Primero literal f) de los Estatutos de la Compañía GHJ SOLUTIONS S. A., pongo a consideración de los Accionistas el presente informe de las cuentas y los balances correspondientes al período fiscal 2015.

ANTECEDENTES

Mediante Escritura Pública celebrada ante autoridad competente se constituye GHJ SOLUTIONS S. A. como Sociedad Anónima, el 27 de noviembre de 2015, con domicilio principal en el Distrito Metropolitano de Quito.

Dentro del Objeto Social contenido en los citados Estatutos se considera entre otros ".... prestación de servicios integrales para todo tipo de personas naturales y jurídicas, en especial atención a estaciones de servicio de distribución de todo tipo de combustible tales como, pero sin ser restrictivo, gas, gasolina y diésel, etc., para cuyo efecto podrá desarrollar e instalar todo tipo de sistemas (Software) e infraestructura en general, podrá brindar servicios de asesoría así como soporte técnico y mantenimiento relacionado a su objeto social.....".

RESULTADOS DEL EJERCICIO 2015

Durante el ejercicio económico 2015, no se consideró oportuno realizar ninguna operación debido al corto tiempo de constituida la empresa registrada en el Registro Mercantil el 08 de diciembre de 2015.

CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES

Durante el ejercicio 2015 no existió actividad alguna por parte de GHJ SOLUTIONS S. A., situación que se refleja tanto en el balance general como en el de pérdidas y ganancias. Es recomendable que para el año 2016 se emprenda en actividades tendientes a conseguir contratos de prestación de servicios, lógicamente dependiendo de las condiciones particularmente económicas del país y del mercado hidrocarburífero mundial.

Ernesto Andrés Guerra González
GERENTE GENERAL GHJ SOLUTIONS S. A.

Quito, marzo de 2016